

ERRATUM

To the article “Chemical Constituents, Antimicrobial Activity, Antioxidant and Total Phenolic Content in the Leaves of *Thecocarpus Meifolious* Boiss. Umbelliferae Herbs Growing Wild in Iran” by M. Taherkhani, A. Rustaiyan, I. Rasouli, and T. Taherkhani, Vol. 48, No. 2, pp. 104 – 108, May, 2014.

This article was unintentionally published twice in this journal by the same authors. The following should be considered the version of record and used for citation purposes: “M. Taherkhani, A. Rustaiyan, I. Rasouli, and T. Taherkhani, Chemical Constituents, Antimicrobial Activity, Antioxidant, and Total Phenolic Content in the Leaves of *Thecocarpus meifolious* Boiss. Umbelliferae Herbs Growing Wild in Iran, *Pharmaceutical Chemistry Journal*, Vol. 48, No. 1 , pp. 44 – 48, DOI 10.1007/s11094-014-1043-5.”

The duplicate, “M. Taherkhani, A. Rustaiyan, I. Rasouli, and T. Taherkhani, Chemical Constituents, Antimicrobial Activity, Antioxidant, and Total Phenolic Content in the Leaves of *Thecocarpus meifolious* Boiss. Umbelliferae Herbs Growing Wild in Iran, *Pharmaceutical Chemistry Journal*, Vol. 48, No. 2, pp. 104 – 108, DOI 10.1007/s11094-014-1058-y” is to be ignored.

Springer apologizes to the readers of the journal for not detecting the duplication during the publication process.